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Пројекат:  „Локална инфраструктура и институционални развој“ (LIID) 

Подпројекат: „Имплементација система паметне ЛЕД расвета на територији општине 

Косјерић“ 

Одговори на примедбе 

поднете у току јавног увида у СЕП документ 

 од стране Алексе Павловић из Косјерића 

 

Примедба 1: Примедба се односи на погрешно унет податак у СЕП документ, који се 

односи на број становника у општини Косјерић. 

У СЕП документ биће унет тачан податак и то, да општина Косјерић, према попису из 2022. 

године има 10175 становника, од чега 3723 становника живи у градском подручју, а 6452 

становника у приградском и сеоском подручју. 

 

Примедба 2: Наводи на 5. страни СЕП документа који се односе на податке о уштеди 

електричне енергије и смањењу емисије CО₂ не представљају податке из релевантног ИДП 

пројекта. Тачни подаци садржани су у предметном Пројекту електроенергетских 

инсталација, који је објављен на сајту општине Косјерић (www.kosjeric.rs) и односе се на 

пројектоване вредности уштеде ел.енергије од 88% и смањења емисије CО₂. Ове вредности 

засноване су на прорачуну који узима у обзир постојећу потрошњу електричне енергије и 

пројектовану потрошњу након имплементације нове ЛЕД расвете у систему јавног 

осветљења. За прорачун смањења емисије CО₂ примењује се ЕПА индекс. Сви релевантни 

подаци доступни су у оквиру пројекта и могу се једноставно проверити.  ЕПА индекс (у 

контексту енергетске ефикасности и емисије CО₂) обично се рачуна као однос емисије CО₂ 

и потрошње електричне енергије, односно: ЕПА=Еco2/Ееl   где је  Еco2 – емисија ЦО₂ (у кг 

или т),    Ееl – потрошња електричне енергије (нпр. у kWh)                                          
 

Примедба 3: Примедба се односи на изнете податке о исплативости инвестиције, а без 

навођења основа и прорачуна који су довели до закључка да ће се инвестиција исплатити у 

року од три године. 

Подаци на које се примедба односи наведени су у  Идејном пројекту за имплементацију 

паметног система јавне расвете у општини Косјерић – Пројекат електроенергетских 

инсталација, који је објављен на сајту општине Косјерић (www.kosjeric.rs). 

 

Примедба 4: Примедба се односи на очекивања у погледу квалитета уличне расвете након 

реализације пројекта. 

У току реализације пројекта предвиђена је израда прорачуна за карактеристичне 

саобраћајнице са имплементираним типовима светиљки и мерење добијених нивоа 

осветљаја   

 

Сугестије, које су дате уз примедбе, од стране подносиоца,  су, у свему, у складу са 

намерама  да се у току реализације озбиљно посвети пажња транспарентности пројекта у 

свим његовим фазама. У том циљу ће се, на сајту општине Косјерић,  благовремено 

објављивати документација која ће пратити реализацију сваке фазе пројекта.  
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